



# МАЙСКИЕ НОВОСТИ

37-38 (11608-11609)

СРЕДА  
28 МАРТА  
2012

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

■ КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Глава КБР потребовал от Правительства более тщательной доработки бюджета на 2012 год

В Доме Правительства состоялось совещание у Главы КБР с участием экономического блока Правительства, глав муниципальных образований республики. Совещание было посвящено вопросам внесения изменений в республиканский бюджет на текущий год.

Открывая совещание, Арсен Каноков отметил, что в ходе работы над главным финансовым планом учтены поступления от министров и глав муниципалитетов предложения по изменению параметров бюджета. «Если необходимо будет сделать еще какие-то дополнения, мы внесем и их, но работу следует завершить к концу марта, чтобы до середины апреля представить документ на утверждение в Парламент и со второго квартала уже начать его исполнение», - поставил задачу Правительству Глава республики.

Первый заместитель Председателя Правительства Валерий Жиров покритиковал глав администраций городов и районов за недостаточную работу по улучшению инвестиционного климата и привлечению необходимых инвестиций.

Валерий Жиров сообщил, что с учетом поступивших заявок расходы бюджета должны возрасти на 4 млрд. 858 млн. рублей. Часть источников на их финансирование удалось найти за счет средств федерального бюджета - 1 млрд. 269 млн., дополнительных собственных доходов - 1 млрд. рублей, перераспределения средств в бюджете - 837 млн. рублей, привлечения коммерческих кредитов - 589,8 млн. рублей. В то же время сумма необходимых дополнительных средств составляет 1 млрд. 162 млн. рублей. Таким образом, после внесения изменений в бюджет его расходы составят 24 млрд. 479 млн. против утвержденных в прошлом году 21 млрд. 620 млн. рублей.

Отвечая на вопрос Главы КБР, где взять недостающую сумму, Жиров сказал, что предполагается тщательно изучить возможности более активного участия республики в различных федеральных целевых программах, в том числе «Юг России», поработать с кредитными учреждениями и заключить с ними соглашения по проведению единой финансовой политики в КБР.

Глава КБР потребовал от Минэкономразвития и торговли доработать критерии оценки эффективности деятельности глав администраций, которые бы мотивировали их на развитие территорий.

Арсен Каноков коснулся и темы исполнения бюджетной дисциплины, подвергнув жесткой критике руководителей министерств, ведомств и райгосадминистраций за накопленные долги, прежде всего, по коммунальным платежам. Глава КБР потребовал от них более тщательной работы над каждой бюджетной статьей и дал понять, что будет строго спрашивать за нецелевое расходование бюджетных средств.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

■ В МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

## Майчане дружно трудились на субботнике

В общереспубликанском субботнике в поддержку старшего поколения, прошедшем 24 марта, приняли участие около двух тысяч майчан. За этот день жителями района был произведен большой объем работы, связанной, прежде всего, с очисткой территорий. Из-за того, что зима в этом году была довольно долгая, под снегом скопилось много мусора, в день субботника майчане дружно убирали несанкционированные свалки, очищали от листвы парки и скверы, приводили в порядок обочины дорог, поймы рек, подбеливали деревья.

В поселке Октябрьском в прошлом году была заложена

аллея Славы в честь ветеранов Великой Отечественной войны и уважаемых жителей поселка. Маленькие клены и ясени благополучно пережили суровую зиму, а сегодня они все аккуратно подбелены девушками - выпускницами сельской школы. В скором будущем деревья будут радовать своей молодой листвой и давать тень уставшим путникам.

Активное участие в субботнике принимали и школьники. В кадр нашего корреспондента попадали не только главы, но и совершенно маленькие жители района, которые работали «наравне» со взрослыми.

В связи с предстоящими праздниками в порядок приведены памятники и места захоронений. И главная достопримечательность нашего города - Пуш-

кинский дуб тоже засиял чистой и порядком, наведенным силами работников районной администрации.

Одним словом, трудились и стар и млад. Благотворительные взносы в поддержку старшего поколения можно перечислять на счет 40703810360330140036 в Кабардино-Балкарском отделении № 8631/05 Сбербанка России ОАО, кор. счет 30101810600000000660, БИК 040702660, ИНН 0703003750, КПП 070301001. Напомним, что эти средства будут переданы в виде единовременной финансовой помощи инвалидам, участникам Великой Отечественной войны и вдовам погибших воинов.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района



Фото Сергея Герасимова

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

«Юный журналист»



## 28 марта – День возрождения балкарского народа

В 55-й раз наша республика отмечает праздник, который выстрадан нашими братьями – балкарским народом. Мужество и мудрость позволили балкарскому народу сохранить себя как этнос, сбечь свой язык и культуру, традиции и обычаи.

В нашем районе балкарцы успешно трудятся в сельскохозяйственной кооперативе «Ленинцы», добиваясь высоких показателей в производстве сельскохозяйственной продукции, работают в сферах образования, медицины района, в правоохранительных органах, достойно выполняя свой долг перед Родиной.

День возрождения балкарского народа - праздник добрых братских отношений народов нашей многонациональной республики. Пусть над благословенной Кабардино-Балкарией навсегда воссияют Мир, Добро и Стабильность.

В. Марченко, председатель Совета местного самоуправления муниципального района Ю. Атаманенко, глава местной администрации Майского муниципального района

## «Живи молодо и радуйся!»

28 марта в нашей республике отмечается День возрождения балкарского народа. 55 лет прошло с тех пор, когда безвинно изгнанный народ был реабилитирован и получил право вернуться на родную землю. Свыше 500 балкарцев проживает в Майском муниципальном районе, в основном в селе Новоивановском. Каждый год в этот день здесь традиционно проводятся торжественные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате. Ожидается много гостей из района и республики.

Сегодня в сельском Доме культуры состоится праздничный концерт под названием «Жаша, Жашна Малкърым!», что в переводе на русский звучит примерно так: «Живи молодо и радуйся!». Вот что рассказала организатор этого мероприятия Зухра Таирова:

Программа подготовлена культработниками совместно с лицеем. Зрители с удовольствием встретятся с любимыми исполнителями национальных песен и танцев Залиной и Раузат Ульбашевыми, Саидой Картыковой, Марианной Гасановой, Анзором Казиевым, вокальной группой «Горянка». Три месяца, как создана у нас студия национального танца «Салам», но уже получила большое признание у сельчан. В программе прозвучат стихи нашего прекрасного поэта Кайсына Кулиева.

В концертной программе будут представлены как балкарские, так и кабардинские танцы и песни. Кстати, национальные танцевальные костюмы сшиты руками Зухры Асановны. Она во всем - творческая личность, например, ко Дню возрождения написала стихотворение «Мой народ», с которым выступит на праздничном концерте.

В фойе пройдет выставка изделий, выполненных балкарскими мастерами. На выставку приглашена Жаншик Картыкова – одна из лучших вышивальщиц национальных узоров. Здесь же можно познакомиться с утварью балкарского быта, национальными нарядами.

В честь 55-летия возрождения балкарского народа библиотека села подготовила книжную выставку. Слайд-обзор прошел в центральной библиотеке г. Майского и других. Торжественные мероприятия прошли в образовательных учреждениях района, домах культуры.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района



